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POUČENÍ PACIENTA 

 
Zátěžové scintigrafické vyšetření prokrvení srdečního svalu 

 
Vyšetření se provádí nalačno. V případě, že jste pozván/a na pozdější hodninu, se 
můžete lehce nasnídat. Vždy je však nutné na 24 hodin před vyšetřením vyloučit 
všechny nápoje a potraviny obsahující kofein, tein a ostatní methylxantinové 
deriváty. Jedná se zejména o kávu, čaj, Coca Colu a obdobné nápoje, vč. 
energetického nápoje, čokoládu, banány.   

Je možné pít pouze vodu. 
Diabetik si zachová svůj režim  ( snídá a vezme si obvyklé léky na cukrovku ). 
 
 
Po schválení Vaším ošetřujícím lékařem je třeba vysadit následující léky: 
 

 které nesmíte užívat 2 dny před vyšetřením a v den vyšetření: 
 beta-blokátory (např. Apo-metoprolol, Apo-pindolol, Atedon, Atenobene, 

Atenol, Betaloc, Concor, Cordanum, Egilok, Logimax, Pindolol, Sandoretic, 
Tenoretic, Tenormin, Trasicor, Trimecryton, Trimepranol, Vasocardin, aj.) 

 antagonisty kalcia (např. Agen, Aldizen, Altiazem, Amlopin, Apo-verap, 
Azupamil, Blocalcin, Diacordin, Dilacor, Dilrene, Dilzem, Isoptin, Lekoptin, 
Nifedipin, Norvasc, Orcal, Plendil, Presid, Verahexal, Verapamil, Zorem, aj.) 

 
 

 neužívat 1 den před vyšetřením a v den vyšetření: 
 nitráty (např. Deponit, Isoket, Lenitral ,Maycor, Minitran, Monomack, Nitrangin, 

Nitrilex, Nitroglycerin, Nitro-Mack, Nitromint, Nit-ret, aj.) 
 deriváty xantinu, centrální a periferní vasodilatancia (např. Agapurin, 

Aminophyllin, Corvaton, Enelbin, Molsihexal, Pentoxifyllin, Preductal, 
Syntophyllin, Trental, aj.) 

 
 
Vezměte si s sebou svačinu a nápoj, protože po ukončení zátěžového testu je 
nutné, abyste se najedl/a.  Rovněž si přineste všechny léky, které užíváte. 
K vyšetření je vhodné si přinést sportovní oděv a obuv, není to však nezbytně nutné. 
Vyšetření a s ním spojený pobyt u nás bude minimálně trvat celkem 4 – 5 hodin, 
může však dojít k prodloužení doby pobytu z důvodu nutnosti provedení akutního 
vyšetření u jiného pacienta. 

 
 

V případě  jakékoli nejasnosti se obraťte na pracovníky oddělení nukleární 
medicíny na tel. 572 529 753 


